

НОВОСТЬ
17.10.2023

ЛУЧШИМ ИНЖЕНЕРОМ ПО ИНТЕГРИРОВАННОМУ МОДЕЛИРОВАНИЮ ПРИЗНАН СОТРУДНИК ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ

В Астрахани подвели итоги второго конкурса Компании «ЛУКОЙЛ» на лучшего инженера по интегрированному моделированию. Победителем признан инженер ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ Александр Сунцов.

В течение пяти дней на базе Астраханского политехнического колледжа 20 инженеров-нефтяников со всей страны демонстрировали свои знания и применяли их на практике. Конкурсанты моделировали многоствольные скважины, провели технико-экономическую оценку проекта разработки морского месторождения, на основе интегрированной модели рассмотрели целесообразность покупки актива .

По результатам презентаций кейсов жюри определило победителей. Пермяк Александр Сунцов занял первое место, его команда признана победителем и в групповом зачете.

Александр Сунцов окончил Пермский Политех, свой трудовой путь начал в ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», где сейчас работает инженером Центральной инженерно-технологической службы в Полазне.

Первый конкурс на лучшего инженера по интегрированному моделированию состоялся в 2022 году в Перми. Интегрированные модели – это единая математическая система, позволяющая описывать процессы добычи углеводородов и их влияние на экономические показатели деятельности нефтегазодобывающего предприятия. ЛУКОЙЛ с 2012 года успешно применяет этот метод в качестве одного из наиболее прогрессивных инструментов для расчёта потенциала, оптимизации добычи и планирования производственных показателей.